c-un mathématicien

n’est pas éligible
Exercices 13 : Ondo

COEFFICIENTS DU BINOME
Démontrer que Ch=Ch_,+cro!
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UNIVERSITE HASSAN Il DE CASABLANCA

FACULTE DES SCIENCES JURIDIQUES
ECONOMIQUES ET SOCIALES CASABLANCA 1000
Année Universitaire spezREy < 0 3~

CALCUL DES PROBABILITES Série 2

Exercice 1: Qu -
: elles sont les ' - s el o
epreuves de I'expérience suivante : on extrait simultanément,

deux boules d'une urne qui contient 3 boules blanches et 2 bot
Exercice 2 : Une urne contient 3 boules blanches e
deux boules.

ies noires ?
t 2 boules noires. On extrait au hasard

a- On consideére les événements :

Al - "obtenir deux boules noires"

A3 - "obtenir une seule boule blanche"
AS - "obtenir deux boules vertes".

n ‘ »
A2 - "obtenir au moins une boule blanche"

’

A4 - "obtenir une seule boule noire",

Déterminer si chaque événement est d'une part, aléatoire, certain, impossible et, d'autre
part, s'il est élémentaire ou composé.

b-Trouver les réponses du point a, en utilisant les ensembles d'épreuves rattachées aux
événements.

Exercice 3 : On considere les événements Al, A2, A3, Ad de I'exercice précédent.
Trouver les paires d'événements équivalents, les paires d'événements compatibles, les
paires d'événements incompatibles, les paires d'événements contraires, les paires
d'événements dont le premier implique le second.

Exercice 4 : On contréle la qualité de dix produits. Soit A I'événement "au moins un des
produits est défectueux" et B I'événement "au plus deux des produits sont bons”.
Décrire les événements et.

Exercice 5 : Soit A, B, C trois événements quelconques. Exprimer les événements suivants.
Parmi A, B, C:

.a- A seul se produit.

' ""c-Les trois événements se produisent en méme temps.

d-Au moins un des événements se produit.

e-Au moins deux des événements se produisent.

g-Deux et deux seulement se produisent.

Exercice 6 : On choisit au hasard un nombre p

Soit A I'événement "le nombre choisi commence p e
" Que représente l'éveneme

b-A et B se produisent mais non C.

f-Un et un seulement se produit.

h-Aucun événement ne se produit.

armi les 5 000 premiers nombres naturels.
«

iffre 3" et soi ‘dvénement "le
ar le chiffre 3" et soit B¢

i ntA-B7Y
nombre choisi finit par le chiffre 5.
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